■ アイザワ証券

Press Release

各位

2025年5月23日

会 社 名 アイザワ証券株式会社 代表者名 代表取締役社長 藍澤 卓弥 問合せ先 経営企画部長 桂 徹

(TEL: 03-6852-7716)

店舗統合および移転に関するお知らせ

当社は、店舗配置の合理化とお客さまへのサービス向上を目的として、下記のとおり店舗統合および 移転を行うことを決定いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 店舗の統合および移転

対象店舗(統合·移転前)^{※1}

芦屋支店

(兵庫県芦屋市大原町2-6 ラ・モール芦屋)

垂水コンサルティングプラザ (兵庫県神戸市垂水区日向1-5-1 レバンテ垂水2番館1階)

*1 最終営業日:2025年7月4日(金)

新店舗 (統合・移転後)

神戸支店

(兵庫県神戸市中央区雲井通 7-1-1 ミント神戸 14 階)

<新店舗概要>

名 称:神戸支店

所 在 地:兵庫県神戸市中央区雲井通 7-1-1 ミント神戸 14 階

電話番号:078-584-5511(2025年7月7日以降)

営業開始日:2025年7月7日(月)

2. 店舗の移転

対象店舗(移転前)※2

春日部支店

(埼玉県春日部市粕壁東 1-2-19

玄養ビル1階)

対象店舗 (移転後)

春日部支店

(埼玉県春日部市中央 1-52-1 春日部セントラルビル 5 階)

※2 最終営業日:2025年7月4日(金)

<移転後店舗概要>

名 称:春日部支店

所 在 地:埼玉県春日部市中央1-52-1 春日部セントラルビル5階

電 話 番 号:048-741-2700 (2025年7月7日以降)

営業開始日:2025年7月7日(月)

3. 統合および移転の理由

当社は、お客さまとコミュニケーションを密にとり、お客さまの人生に寄り添い、資産形成とその 継承において安心をお届けすることでサポートしていくことを目指しております。そうした取組みの 一環として、このたび店舗の統合および移転を行うことといたしました。

店舗統合および移転を機に、お客さまに対してより一層質の高いサービスの提供を心がけ、ご満足いただけるよう努めてまいります。

4. 今後の見通し 本件による連結業績への影響は軽微であります。

以 上